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INNOVAPUGLIA
Estratto verbale del Consiglio d’Amministrazione di InnovaPuglia S.p.A. del 18 maggio 2021. Revoca in 
autotutela dell’Avviso Pubblico per la selezione del Direttore Generale di InnovaPuglia S.p.a. pubblicato sul 
BURP n. 62 suppl. del 6 maggio 2021.

VERBALE n. 4 del 18 maggio 2021

Il giorno 18.05.2021, alle ore 13:45, presso la sede sociale, in Valenzano, S.P. 62 per Casamassima, Km. 
3, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della società InnovaPuglia S.p.A, convocato per le ore 13:00 
con deliberazione assunta nella seduta del 5.5.2021 e convocazione del 13 maggio 2021, per l’esame degli 
argomenti iscritti all’Ordine del Giorno che di seguito si riportano:

O M I S S I S

19)	  DETERMINAZIONI sulla revoca in autotutela dell’Avviso Pubblico per la Selezione del Direttore Generale.

O M I S S I S

Sono presenti i signori: 

dott.ssa Anna Rosaria Piccinni, Presidente del Consiglio di Amministrazione, 

avv. Patrizia Carolina Lusi, Consigliera, 
avv. Onofrio Sisto, Consigliere,
rag. Pasquale Pistone, Presidente del Collegio Sindacale, 
dott.ssa Roberta Basso, Sindaco Effettivo,
dott. Cosimo Biasco, Sindaco Effettivo.
Partecipa alla riunione il Direttore Generale della Società, ing. Alessandro Di Bello.
Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 14 dello Statuto, la Presidente del Consiglio di Amministrazione, che, 
constatata la presenza di tutti i Consiglieri di Amministrazione e di tutti i componenti del Collegio Sindacale, 
dichiara la riunione validamente costituita e idonea a deliberare.
Il Consiglio, su proposta della Presidente, ad unanimità di voti resi in forma palese, nomina Segretario 
verbalizzante della seduta la dott.ssa Amelia Dilonardo, Responsabile dell’Ufficio Affari Societari. 

Si apre quindi la discussione sul primo punto all’ordine del giorno.

O M I S S I S

19)	  DETERMINAZIONI sulla revoca in autotutela dell’Avviso Pubblico per la Selezione del Direttore 
Generale.

La Presidente rileva che, per mero refuso, al Punto 3. “Requisiti professionali per l’ammissione alla procedura” 
- lett. b. dell’Avviso Pubblico per la Selezione Direttore Generale, pubblicato sul BURP n. 62 suppl. del 6 maggio 
2021 a pag. 17 e segg. e sui siti istituzionali di InnovaPuglia S.p.A. e della Regione Puglia, risulta una dicitura 
non completa. Appare pertanto indispensabile procedere alla revoca in autotutela del citato Avviso. al fine di 
procedere alla nuova pubblicazione dell’Avviso per la Selezione del Direttore Generale.

Il Consiglio, sentito il Collegio Sindacale che non ha formulato rilievi, ad unanimità di voti espressi in 
forma palese delibera

•	 di revocare in autotutela l’Avviso Pubblico per la selezione del Direttore Generale della Società, 
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già pubblicato sul BURP n. 62 suppl. del 6 maggio 2021 e sui siti istituzionali di InnovaPuglia 
S.p.A. e della Regione Puglia;

•	  di pubblicare tempestivamente la presente deliberazione con gli stessi mezzi e forme utilizzati 
per la pubblicazione del suddetto Avviso.

O M I S S I S
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